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Основне поставке концепта одрживог развоја по први пут се појављују 
у светској научној, стручној и политичкој јавности на Стокхолмској 
конференцији 1972. године. Међутим, требало је да прође пуних петнаест 
година до усвајања прве званичне и до данас најчешће коришћене 
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дефиниције одрживог развоја: у извештају  Комисије УН о животној средини 
и развоју (такозване Брунтланд комисије) „Наша заједничка будућност“ 
из 1987. године одрживи развој се дефинише као „... развој којим се иде у 
сусрет потребама садашњости тако да се не угрожава могућност будућих 
генерација да задовоље своје сопствене потребе“.  На светском самиту 1992. 
године владе земаља света су начиниле искорак постављајући кроз Агенду 
21 основне принципе одрживог развоја. Значајан замајац активностима на 
планирању одрживог развоја почиње 2000. године, у оквиру припрема за 
Самит о одрживом развоју у Јоханесбургу. На састанку УН у Њујорку 2000. 
године (конференција која је резултирала усвајањем Миленијумских циљева 
развоја), реафирмисани су темељи за мирнији, просперитетнији и праведнији 
свет, али и подршка  принципима одрживог развоја, укључујући оне наведене 
у Агенди 21. Један од основних закључака, који ће даље руководити свеим 
активностима везаним за заштиту животне средине и развој, био је да су 
неопходни много ефикаснији институционални аранжмани и механизми за 
имплементацију, тако да је одлучено да се ојача Комисија за одрживи развој 
УН, као и да се додатно потенцира улога Националних стратегија одрживог 
развоја као механизама за остваривање глобалне политике на националном 
нивоу.
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Акциони план за спровођење Националне стратегије одрживог развоја 
усвојила је Влада марта 2009. године. Акционим планом утврђене су 
специфичне мере и активности за спровођење Националне стратегије, 
надлежне институције и партнери у спровођењу, рокови, укупни 
трошкови и извори финансирања.
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Сагласно Акционом плану, координацију спровођења Националне 
стратегије врши Кабинет потпредседника Владе Републике Србије за 
европске интеграције. Стратегијом је утврђено оснивање Канцеларије за 
одрживи развој, али је због настале економске и финансијске кризе овај 
процес успорен. У међувремену, разматрана је могућност да координацију 
спровођења АП и Стратегије, као трајно институционлано решење, 
преузме Генерални секретаријат Владе након своје реорганизације. 
У оквиру Кабинета потпредседника Владе од јула 2007. године Група 
за одрживи развој обавља послове координације  рада државних 
институција у области одрживог развоја.

На путу ка одрживости неопходно је периодично проверавати стање 
у коме се налазимо. Да ли идемо у добром правцу? У којим областима 
бележимо успех, а у којима треба другачије да радимо? Какви нови 
изазови нас очекују? Да би се одговорило на ова питања, неопходно 
је имати одговарајући систем праћења остваривања Националне 
стратегије одрживог развоја.

Стратегијом је предвиђено годишње извештавање о томе како 
напредује њено спровођење. Оквиром за праћење напретка у 
спровођењу Националне стратегије одрживог развоја и Акционог 
плана предвиђено је да Извештај о напретку у спровођењу Националне 
стратегије одрживог развоја и Извештај о напретку у примени Акционог 
плана за спровођење Националне стратегије одрживог развоја 
припрема Група за одрживи развој на основу појединачних Извештаја 
о спровођењу Акционог плана, које припремају надлежне институције 
дефинисане Акционим планом за спровођење мера и активности.  

Први Извештај о напретку у спровођењу Националне стратегије 
одрживог развоја усвојила је Влада Закључком 24. јуна 2010. године. За 
праћење остварених мера Стратегијом су утврђени исходни индикатори 
у складу са међународно утврђеним индикаторима одрживог 
развоја. На основу њихових вредности може се пратити напредак у 
спровођењу Стратегије. Одабрани индикатори су усаглашени с новом 
листом индикатора одрживог развоја УН, која обухвата и индикаторе 
спровођења Миленијумских циљева развоја. Вредности исходних 
индикатора наведене у првом усвојеном извештају и приказане у 
прилогу представљају почетне вредности и у односу на њих ће се у 
наредним годинама процењивати напредак у спровођењу Стратегије. 
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Започете и/или усвојене стратегије и/или акциони планови
на локалном нивоу у Србији закључно са крајем 2008. године
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Стратегија за младе

Локални план акције 
за децу

Стратегија 
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Стратегија развоја 
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Стратегија одрживог развоја

Локални план 
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Стратегија 
социјалне заштите или 

Стратегија 
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Учешће пензија у 
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становништва
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